Paar-Resultate Howell-Turnier Dienstag - BBPZ Romerrain - 03.01.2023
Bd NS OW ASpKonErjAus Sco Prz Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz

19 1 W4P+H CA 450 88|14 12 3 N3SA+2 CD 460 38([3 7 12 W2P1 CD +100 38
2 9 1 W3P-2 CA -100 0 |[15 12 3 S2P+1 T10 -140 384 1 7 N3C+2 PB -200 100
3 9 1 S82C+2 KD -170 0 ||16 5 3 S3SA= C9 -400 2515 1 7 O3P- C8 50 50
4 1 7 N3C+2 PB +200 O (|17 5 3 S1SA+1 T2 -120 100/ 6 1 7 O3SA+3 T6 690 100
5 1 7 03P-1 C8 +50 501|118 5 3 N2C+3 P5 -200 50(f7 10 7 W1SA= K5 90 88
6 1 7 O3SA+3 T6 -690 0 |19 3 10 N4P= K6 +420 75|18 10 7 O3SA+2 P6 460 100
7 1 12 W2T= C4 90 12]]20 3 10 w2C+ P8 140 509 10 7 N2C+2 T7 170 50
8 1 12 O3SA+1 C3 -430 25(|21 3 10 N3SA+1 TD +630 100|[10 7 6 W4C+1 KB -650 62
9 1 12 N3C= P2 +140 25(|22 3 2 S3SA+2 C8 +460 100j|11 7 6 W3P-1 C5 +50 88
0 3 1 W4C+2 KB 680 100{{23 3 2 W4K-1 CD +100 100(|j12 7 6 O3SA-1 C5 +50 62
11 3 1 S4T41 PK 50 62|24 3 2 S1P= Kb +80 50((13 8 7 W1SA-1 T8 -100 O

12 3 1 WaT+ CA 110 75| 1 10 5 W4P= T3 420 50|14 8 7 N3SA+3 CD -490 O

13 1 10 WIP+1 C2 -110 25|12 10 5§ O3K+3 P8 170 100([15 8 7 S4P-= K4 -620 O

14 1 10 NA4T+ C4 +150 O (|3 10 5 W4P-1 KA -100 62|16 7 11 S3SA-1 C9 -50 50
15 1 10 S3P= T10 +140 62| 7 6 5 N2P+1 T6 -140 25((17 7 11 S1SA+2 PB +150 38
%6 1 8 S3SA-2 CB -100 25| 8 6 5 W3K+1 P3 130 0 ||18 7 11 N2C+3 P5 +200 50
17 1 8 N2SA+1 TB +150 38| 9 6 &5 N4C= K7 420 12([19 9 7 N4P+1 P7 450 O

18 1 8 N2C-1 P2 -100 0 |10 11 § W5C= KB 650 3820 9 7 O3SA-2 TB -200 O

19 2 1 N2P+2 C3 -170 100||11 11 5§ S4C+1 TA 50 621121 9 7 N1SA+2 TD -150 50
20 2 1 W4C= KD 620 100ff12 11 5 W3SA-1 CA -50 38(|22 7 5 S4P+1 T10 +450 75
21 2 1 N1SA+3 TD -180 25(|13 9 5 W1P= T8 80 25([23 7 5 S4P-2 KA -200 25
2 1 11 S58A-1 C3 50 0 |f14 9 5 N3SA+1 CD 430 75|24 7 5 S3SA+3 K5 +490 100
23 1 11 N4PA1 K3 -100 62([15 9 5 S4P-2 T10 200 88| 1 8 6 WA4P+1 CA -450 12
24 1 11 02C+1 PA +50 25|[16 5 3 S3SA= C9 +400 75]12 8 6 W3P= CA -140 75
12 11 S3C-2 KA -100 751[17 5 3 S1SA+1 T2 +120 0|3 8 6 W3P= CD 140 O

2 2 11 O4K+1 C8 -150 38|18 &5 3 N2C+3 P5 +200 50 (4 8 12 N4C-= PB +620 50
3 2 11 S2C#+1 T6 +140 75([19 12 5 N2P+3 T6 -200 755 8 12 N3C-= KA +140 88
4 9 2 S35A+1 K8 630 0 ]]20 12 5§ W3C= P8 140 506 8 12 O3SA+2 C2 -660 62
5 9 2 N4C-2 P6 200 75([21 12 5 N1SA-1 P4 100 100|]7 2 8 S1C+1 T3 -110 50
6 9 2 O3SA+2 T6 660 3822 7 5 S4P+1 T10 -450 25]|8 2 8 WHK= C5 400 50
7 2 8 S1C# T3 +110 5023 7 5 S4P-2 KA 200 75(|9 2 8 N4C+ P2 50 100
8 2 8 WH5K= C5 -400 50|24 7 5 S3SA+3 K5 490 O [[10 10 8 WA4SA+1 C5 660 75
9 2 8 N4C-1 P2 50 O f[1 8 6 W4PH CA 450 88|11 10 8 W1P+2 T2 140 100
10 12 2 06C-1 P10 100 0|2 8 6 W3P= CA 140 25(|12 10 8 O1SA+2 C5 150 100
11 12 2 W3P-1 KA 50 123 8 6 W3P= CD 140 100f(13 8 7 WH1SA-1 T8 +100 100
12 12 2 O0O3SA-2 C5 -100 O (|4 10 6 N4C-= PB -620 50 |[{14 8 7 N3SA+3 CD +490 100
16 2 10 S3SA+1 C9 +430 100(| 5 10 6 N4C-3 T4 300 100([15 8 7 S4P-= K4 +620 100
17 2 10 N3SA+2 TB +460 100 6 10 6 O3SA+2 C3 660 38|(16 1 8 S3SA-2 CB 100 75
18 2 10 N2C+3 P5 +200 50| 7 6 5 N2P+1 T6 +140 75([17 1 8 N2SA+1 TB -150 62
19 2 1 N2P+2 C3 170 0 || 8 6 5 W3K+1 P3 -130 100f[{18 1 8 N2C-1 P2 100 100
20 2 1 W4C= KD 620 0 ||9 6 5 N4C= K7 +420 88 (19 8 11 N3SA= T4 +400 50
21 2 1 N1SA+3 TD +180 75||10 7 6 W4C+H KB 650 38([20 8 11 W2C+1 P8 -140 50
22 3 2 S3SA+2 C8 -460 O |11 7 6 W3P-1 cs5 50 12|21 8 11 N1SA+1 TD +120 25
23 3 2 W4K-1 CD 100 O (/12 7 6 O3SA1 C5 50 38|(22 9 8 S4P= T10 -420 50
24 3 2 S1P= Kb -80 50([13 11 6 W1IP+ Kb 110 751|123 9 8 N4P-1 K2 100 38
4 3 11 N4C-= PB +620 50 |[14 11 6 N3SA+2 CD -460 38(|24 9 8 NA4T-1 K9 50 100
5 3 11 N3C= T5 +140 88 (|15 11 6 S4P-2 T10 200 88| 1 9 1 WA4P+ CA -450 12
6 3 11 O58A= KA -660 62|[16 9 6 S3SA-3 C9 150 1002 9 1 W3P-2 CA +100 100
7 9 3 N3SA+1 T6 -630 0 |[17 9 6 N4C= P9 420 25|13 9 1 S2C+2 KD +170 100
8 9 3 W2k+#4 T6 170 25((18 9 6 N4C+1 P5 650 O [4 9 2 S3SA+1 K8 +630 100
9 9 3 N4C-= P3 -420 12|22 6 12 N3SA= C4 +400 25([5 9 2 N4C-2 P6 -200 25
10 3 1 W4C+2 KB 680 O (|23 6 12 N4P-3 K3 -300 O0ff[6 9 2 O3SA+2 T6 -660 62
11 3 1 S4TA PK -50 38(|24 6 12 S1SA+2 KK +150 75|17 9 3 N3SA+1 T6 +630 100
12 3 1 Wa2T+H CA -110 25|11 7 12 O4TX-1 PK +100 100 8 9 3 W2K+4 T6 -170 75
13 12 3 W2P= C3 110 752 7 12 O4K+1 C8 -150 38([9 9 3 N4C= P3 +420 88

Bei nicht voll gespielten Boards (z.B. wegen eines Sitztischs) und bei Arbiter-Korrekturen sind die Prozentwerte in Richtung 50% verschoben (Neuberg-Formel).




Paar-Resultate Howell-Turnier Dienstag - BBPZ Rémerrain - 03.01.2023
Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz

13 9 5 W1P= 8 80 752 7 12 O4K+1 C8 150 62
14 9 5 N3SA+1 CD +430 25| 3 7 12 W2P-1 CD -100 62
15 9 5 S4P-2 T10 -200 12| 4 8 12 N4C= PB -620 50
%6 9 6 S3SA-3 C9 150 0|5 8 12 N3C= KA -140 12
17 9 6 N4C= P9 +420 75| 6 8 12 O3SA+2 C2 660 38
18 9 6 NA4C+1 P5 +650 100ff 7 1 12 W2T= C4 90 88
19 9 7 N4P+# P7 +450 100(| 8 1 12 O3SA+1 C3 430 75
20 9 7 O3SA-2 TB +200 100{] 9 1 12 N3C= P2 -140 75
219 7 N1SA+2 TD +150 50([{10 12 2 0O6C-1 P10 +100 100
22 9 8 S4P= T10 +420 50 ||11 12 2 W3P-1 KA +50 88
23 9 8 N4PA1 K2 -100 62([12 12 2 O0O3SA-2 C5 +100 100
249 8 N4AT- K9 -50 0 ([13 12 3 W2P= C3 110 25
110 5 W4P= T3 -420 50([14 12 3 N3SA+2 CD +460 62
2 10 5 O03K+3 P8 -170 0 ||15 12 3 S2P+1 T10 +140 62
3 10 5 W4P1 KA +100 38 (|19 12 5 N2P+3 T6 +200 25
4 10 6 N4C= PB +620 50|20 12 5 W3C= P8 -140 50
5 10 6 N4C-3 T4 -300 0|21 12 5 N1SA1 P4 -100 O
6 10 6 O3SA+2 C3 660 62|22 6 12 N3SA= C4 -400 75
7 10 7 WI1SA= K5 -90 12|23 6 12 N4P-3 K3 300 100
8 10 7 O3SA+2 P6 -460 0 ||24 6 12 S1SA+2 KK -150 25
9 10 7 N2C+2 T7 +170 50
10 10 8 W4SA+1 C5 -660 25
1 10 8 WI1IP+2 T2 -140 O
12 10 8 O1SA+2 C5 -150 O
13 1 10 WI1P+1 c2 110 75
14 1 10 NA4T+ C4 -150 100
15 1 10 S3P= T10 -140 38
16 2 10 S3SA+1 C9 430 O
17 2 10 N3SA+2 TB -460 O
18 2 10 N2C+3 P5 -200 50
19 3 10 N4P-= K6 -420 25
20 3 10 W2C+1 P8 140 50
21 '3 10 N3SA+1 TD -630 O
12 11 S3C-2 KA 100 25
2 2 11 04K+ C8 150 62
3 2 11 S2C+1 T6 -140 25
4 3 11 N4C= PB 620 50
5 3 11 N3C= T5 -140 12
6 3 11 O58A= KA 660 38
10 11 5 W5C= KB -650 62
1M1 11 5 S4C-1 TA 50 38
12 11 5 W3SA-1 CA +50 62
1311 6 WIP+ KS -110 25
14 11 6 N3SA+2 CD +460 62
15 11 6 S4P-2 T10 -200 12
%6 7 11 S3SA1 C9 50 50
17 7 11 S1SA+2 PB -150 62
18 7 11 N2C+3 P5 -200 50
19 8 11 N3SA= T4 -400 50
20 8 11 W2C+ P8 140 50
21 8 11 N1SA+1 TD -120 75
22 1 11 S58A-1 C3 50 100
23 1 11 N4PA1 K3 100 38
24 1 11 02C+1 PA 50 75
17 12 04TX-1 PK -100 O

Bei nicht voll gespielten Boards (z.B. wegen eines Sitztischs) und bei Arbiter-Korrekturen sind die Prozentwerte in Richtung 50% verschoben (Neuberg-Formel).



